

# ГАСТРОЛИ НАШИХ СОСЕДЕЙ

СПЕКТАКЛЕМ «Зыковы» открылись в Йошкар-Оле гастроли Казанского театра имени В. И. Качалова.

Перед началом спектакля гостей приветствовал второй секретарь горкома КПСС И. В. Кириллов.

Цветы, дружественные улыбки, аплодисменты. Таким добрым и сердечным было это первое знакомство с казанскими артистами.

Впереди еще много интересных встреч. Казанский государственный ордена Трудового Красного Знамени русский Большой драматический театр имени В. И. Качалова знаменит своими традициями, завидными актерскими судьбами. Гастрольная афиша театра богата: тут советская и зарубежная классика, пьесы современных драматургов. Разнообразна и жанровая палитра репертуара.

Театр впервые в Йошкар-Оле. И пусть эта встреча положит начало постоянным связям интересного творческого коллектива соседней Татарии с любителями искусства нашей республики.

На снимке: сцена из спектакля «Зыковы».

Фото Н. Кожаева.



МАРИЙСКАЯ ПРАВДА

г. Йошкар-Ола

5 ИЮН 1968